

除雪保畅 护航新春

——我市各部门积极应对降雪天气

本报讯(记者胡学敏 韩学敏 邢程)1月26日,沧州市迎来2025年首场降雪。雪情就是命令,保通就是使命。沧州市启动应急联动机制,及时开展清冰除雪作业,确保出行道路安全畅通,最大限度减少降雪天气对市民出行的影响。

在沧州市区新华路、解放路等主干道,扫雪机不停穿梭作业,迅速对道路积雪进行清理。市城管局相关负责人介绍,市城管局启动应急预案,于1月26日凌晨2时迅速组织三家环卫作业单位启动除雪作业,截至当天16时,共计出动人员3660余人,除雪车辆110余辆,使用融雪剂、洗路溶液720吨。

与此同时,截至当天16时,新华区和运河区各社区也组织7200余人、车辆460余台,对辖区道路进行清扫。各机关事业单位和社会力量也积极响应全市扫雪除冰倡议,迎“雪”而上,快速行动起来。

市交通运输局启动应急预案,全面开展除雪铲冰保畅通工作,各县(市、

区)交通运输局所属公路养护单位,以雪为令、闻雪而动,组织调动应急人员、机械、物资,以高速连接线、重要路段、桥梁、上下坡道为重点部位,持续进行国省干线公路清雪除冰工作,确保了公路安全畅通。截至1月26日16时,全市19个管养单位累计出动449人次,机械142台班,撒融雪剂139.6吨,我市辖区1781公里干线公路行车道畅通。

广大社区居民、志愿者也踊跃参与到清雪行列中。

新华区建北街道办事处组织开展“扫雪除冰保畅通”志愿服务活动。150余名志愿者、社区居民参与到此次清雪活动之中。经过大家的共同努力,原本被雪覆盖的道路逐渐变得干净畅通。

“还没等社区招呼,广大志愿者就自发行动起来。”运河区公园街道办事处横园社区党委书记徐宝忠介绍,一大早,各个小区的热心居民就带头清扫积雪。

我市公安交警部门第一时间启动恶劣天气应急预案,全警出动,采取定点



志愿者在运河区公园街道办事处横园社区内扫雪。

执勤和流动巡逻相结合的方式,加大路面管控和指挥疏导力度,对发现事故、拥堵、突发事件快速处理,最大限度保障畅通。

强降雪出现后,为保障市民安全出行,沧州公交集团通过强化运力保障、灵活调度区间车运行等举措,全力保障市民出行。

“降雪前,公交集团密切关注天气

变化,提前启动应急预案,对营运车辆做好检查维护,切实消除安全隐患。同时,700余台公交车全部投入运营。”沧州公交集团相关负责人介绍,为缩短市民候车时间,缓解客流压力,公交集团利用智能调度系统,实时关注客流量变化情况,适时调整线路班次间隔,提升线路运行效率和运载能力,保障群众雪天安全出行。

我市两地跻身 全省乡村旅游重点村镇

本报讯(记者李智力 通讯员程颖)近日,河北省文化和旅游厅发布了第四批河北省乡村旅游重点镇和第六批河北省乡村旅游重点村名单。献县南河头乡成功入选第四批河北省乡村旅游重点镇,成为我市首个省级乡村旅游重点镇;献县本斋回族乡本斋东村入选第六批河北省乡村旅游重点村,至此我市省级以上乡村旅游重点村达15个。

省研学教育实践基地、沧州市家教家风教育实践示范基地。

献县本斋回族乡本斋东村积极推动农文旅融合发展,赋能乡村振兴。村里拥有马本斋纪念馆、马本斋母子烈士陵园等红色旅游资源;发展了以牛羊肉加工为主导的特色产业,有清真食品企业87家;种植油菜花近千亩,每到油菜花开花季节,吸引众多游客前来游玩。

市文广旅局相关负责人介绍,全省乡村旅游重点村镇将获政策、人才、市场等方面支持。下一步,我市将继续深入挖掘乡村旅游资源,为游客提供更加美好的乡村旅游体验。

沧州市市场监管局联合市文明办发布倡议书 共拒“舌尖上的浪费” 倡导文明节俭过年

本报讯(记者中泽)春节来临,亲朋欢聚。日前,沧州市市场监管局联合市文明办发布春节期间践行节约、反对浪费倡议书,倡导大家弘扬中华民族勤俭节约的优良传统,践行文明消费、节约用餐的理念,自觉杜绝餐饮浪费,共度一个安全、祥和、文明的春节。

沧州市市场监管局、市文明办倡导大家春节期间要理性消费,餐饮服务经营者主动提醒消费者按需点餐、避免浪费,并在餐厅显著位置设置“适量点餐,剩餐打包”等提示牌;共建文明餐桌,餐饮服务经营者提供公筷公勺,鼓励消费者采用分餐制就餐;餐饮服务经营者主动为消费者提供打包服务,使用环保打包材料;推广小份菜、半份菜等,满足消费者不同需求;根据节假日用餐情况,合理安排食材采购和储备,避免因过度备货导致食物浪费;在原料采购、食品加工制作、供餐服务的全过程中厉行节俭,减少餐厨垃圾。

沧州市市场监管局、市文明办倡导大家春节期间要理性消费,餐饮服务经营者主动提醒消费者按需点餐、避免浪费,并在餐厅显著位置

老人不慎滚落陡坡 黄骅热心人冷静施救

本报讯(记者孙杰 通讯员任振宇)“感谢您出手相助,让我母亲得到及时救治,化险为夷。”日前,渤海新区黄骅市南排河镇歧口村村民刘先生专程来到南排河镇政府,向救助他母亲的好心人李朋阳表示感谢。

据悉,今年48岁的李朋阳是南排河镇政府的工作人员。前不久,李朋阳到歧口村开展困难群众帮扶工作。其间,一名村民向他求助,称不远处有一位老人受伤倒地,情况危急。闻讯后,李朋阳迅速赶往事发地。只见一位60岁左右老人倒在路边,头

上满是鲜血,并有一个明显的2至3厘米长的出血口。见此情况,他第一时间拨打了120急救电话。李朋阳当时尝试与伤者交流,发现伤者仍有意识,并得知老人是骑车过坡时车辆失控,从坡上滚下导致受伤。凭借平时培训的急救知识,李朋阳立即对伤者进行了简单包扎和止血处理。

由于老人受伤严重,李朋阳担心在等待救护车的过程中老人有危险,便将老人送到了就近的一家医院接受治疗。如今,老人已经痊愈回家休养。



春节将至,新华区车站街道办事处南里社区开展了“写春联送祝福”活动,邀请辖区书法爱好者为到场群众写春联、写“福”字,送上新春祝福。李斌摄



T台上演“传统服饰秀”

近日,由东光县和任丘市两地女企业家协会主办的“新中式国风穿搭美学联谊会”在东光县举行。模特们走上T台,展现传统服饰的魅力。陈英华摄

模特们正在T台上走秀。参与活动的群众在制作传统服饰配件。



沧州有支文明车队—— 10年护送近400人次残疾人回家过年

本报记者 胡学敏

1月22日8时许,在运河区阳光残疾人服务中心附近,20多辆贴着大红“福”字的出租车和私家车陆续驶来,准备送残疾人回家过年。当天,2025年“让爱温暖你的回家路”——春节送残疾人回家活动在这里举行。

这次活动由沧州市道路运输事业发展中心、沧州市残疾人联合会、运河区残疾人联合会主办,运河区阳光残疾人服务中心、沧州文明车队承办。由49名出租车司机和私家车主组成的文明车队,义务护送61名家住沧州各县(市、区)的残疾人回家。

本次活动的受益者、残疾人孟娜说,她是东光县人。因为身体的原

因,她每次乘车回家过年都要面对许多挑战,搬运行李、上下车等最令她头痛。后来,她从朋友那里知道了沧州文明车队这些年连续开展义务送残疾人回家活动,便第一时间报名。2024年春节前,爱心车主马英臻驱车送她回家。启程那天,马英臻还帮孟娜搬行李,令她十分感动。

李鹏是一名盲人按摩师。送残疾人回家活动开展以来,李鹏每年都会报名。“我回家时也是出租车师傅最忙的时候,可是10年来,姜师傅都会抽出时间护送我回家,让我感到特别温暖。”李鹏说。

“一转眼,春节送残疾人回家活

动已连续开展了10年,特别感谢文明车队和爱心企业的支持。”运河区残疾人服务中心负责人闫树靖说,10年前,她和沧州文明车队发起人张中海说起这件事,张中海回去和队友们一说,便得到大家的支持。

10年来,文明车队不断壮大。车队成员不仅有出租车司机,还有很多私家车主。“我弟弟闫树斌今年也加入了文明车队,今年会护送4名泊头的残疾人回家,我为他感到自豪。”闫树靖说。

爱心相伴,温暖同行。据统计,10年时间,沧州文明车队共护送近400人次残疾人回家过年。

代增伟是一位爱心司机,也是支持活动多年的爱心企业家。参加活动10年来,他每年都会为残疾人准备年货,并带着自己的两个孩子和企业员工参与。“予人玫瑰,手有余香。我希望孩子长大后把爱传递给更多需要帮助的人。”代增伟说,第一次参加活动时,女儿只有10岁,如今她已经是大学三年级的学生。今年,公司的3名销售人员主动加入文明车队,希望为活动贡献一份力量。

程永旺开出租车只有半个月,得知活动后,立即报名。“我的母亲也是一名残疾人,同样得到过别人的帮助。我希望把这份爱心传递下去。”程永旺说。



献县自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让的公告

献自然资规挂字[2025]01号

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》《招标拍卖挂牌出让国有土地使用权规范》等法律法规的规定,经献县城乡规划建设和管理委员会第一次(土委)专题会议研究,报献县人民政府批准,我局决定对以下两宗国有建设用地使用权进行挂牌出让,现将有关事项公告如下:

一、地块基本情况及规划指标要求

编号	宗地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	出让年限	规划条件			保证金 (万元)	起始价 (万元)
					容积率	建筑密度	绿地率		
2025-01-001	水源街南侧、献王大道西侧	41223.05	住宅用地	70年	1.8-2.0	≤25%	≥35%	18550	18550
2025-01-002	国有储备地北侧、河北天安纺织有限公司献县分公司西侧	4569.15	工业用地	50年	≥1.2	≥40%	≤15%	158	158

2025-01-002地块位于献县经济开发区内,准入门槛行业纺织业。

二、本次出让宗地的竞买资格要求:中华人民共和国境内外的法人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买,申请人应当单独申请。2025-01-001地块不接受个人参与竞买。

三、竞买人应仔细阅读本次出让土地挂牌文件,自行实地踏勘拟出让地块。竞买人参加竞买,即表明其已经全面了解了拟出让地块的现状、全部接受了挂牌文件的规定。本次挂牌出让的宗地情况、详细资料及具体要求详见挂牌出让文件。申请人可于2025年1月27日上午9时00分至2025年2月22日下午3时00分前到献县自

然资源和规划局土地储备中心316室获取挂牌出让文件。

四、申请人可于2025年2月15日上午9时00分至2025年2月22日下午3时00分前到献县自然资源和规划局提出书面申请。缴纳保证金截止时间为2025年2月22日下午3时00分。缴纳保证金以实际到账时间为准,超过截止时间后不再接收报名材料。

五、本次国有建设用地使用权挂

牌出让地点为献县行政审批局五楼(献县公共资源交易中心大开标室),挂牌时间为:2025年2月15日上午9时00分至2025年2月24日下午3时00分。

六、本次挂牌出让活动由河北泰和拍卖有限公司具体实施。

七、联系方式 联系地址:献县自然资源和规划局 联系电话: 0317-6010589(土地储备中心) 0317-4626075(交易中心) 联系人:苗先生 刘先生 献县自然资源和规划局 河北泰和拍卖有限公司

告知

沧州托福颐养园入选京津冀养老服务人才培训见习基地。

全面服务自理、半自理、失能、失智人群。特此告知

电话:0317-8556789

13831703999 柴院长

招商

明珠附近、新办证、占地3亩、食品分装企业,分装坚果、山珍、杂粮、面粉等30多种单品。

厂房出租:赖庄子1300平方米,可分租。

联系电话:13931798568

在线办理

公告 声明 通知 广告 拍卖 挂失

电话: 3061515

在线支付 来电上门



广告在线

微信: 17717792898

地址: 沧州市新华路报业大厦一楼